

2016.5.31

国内统一刊号:CN33-0019
邮发代号:31-25
订购热线:0571-85213260
数字报网址:http://zjfb.zjol.com.cn
邮箱:zjfb@vip.sina.com
新闻热线:0571-87054420
13857101115

浙江法制报

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfbz.com.cn

星期二 | 农历丙申年四月廿五
第5011期
今日12版



“浙江新闻”客户端



“浙江法制报”微信

2版

新闻

13公斤的大贝壳为啥被扣? 这货大有来头:濒危物种砗磲

12版

案卷

赚了就叫客户卖,亏了就鼓动追加投资翻本 “原油投资”的骗子们人手一本“忽悠客户指南”

王辉忠在浙江渔场修复振兴暨2016年海洋伏季休渔管理工作会议上强调 彻底取缔“绝户网” 严格管住“禁渔线”

《浙江日报》记者 余勤

5月30日,浙江渔场修复振兴暨2016年海洋伏季休渔管理工作会议在宁波召开。省委副书记王辉忠在会上强调,要深入贯彻落实省委十三届九次全会精神,把剖析问题、查找短板作为推动浙江渔场修复振兴工作的基准点,切实加大执法力度,坚定不移推进“一打三整治”行动,走出一条海上“绿水青山就是金山银山”的新路子。黄旭明参加会议。

王辉忠充分肯定了浙江渔场修复振兴第一阶段工作取得

的成绩。他指出,两年来,我省按照“打击要彻底、整治要到位、转型要加快、管理要严格、保障要跟上”的总要求,坚持高压严管、依法治理、标本兼治,全面落实“一打三整治”各项任务,“打”出了法治权威,“整”出了治渔合力,“治”出了转型新路,向渔民人民交上了一份有目共睹的答卷。

王辉忠强调,各级各部门要以战士的姿态、战士的作风,聚焦把捕捞强度降下来这一核心目标,突出“护幼鱼、治渔具、抓伏休”这一重点,切实加大执法力度,纵深推进“一打三整治”。要坚决打好取缔禁用渔具和幼鱼保护攻坚战,以一年为期,全面干净彻底取缔电脉冲虾仪、密眼囊网、

地笼网、滩涂串网、珊瑚网等五类“绝户网”;以最严肃的态度、最严格的监管、最严厉的处罚,严格管住一条“禁渔线”。要坚决打好伏季休渔保卫战,坚持从严从重从快原则,对伏休偷捕行为露头就打,依法打击省外渔船非法捕捞。要坚决打好取缔“三无”渔船阵地战,严格按照“可核查、不可逆、无水分”的要求,深入开展海巡、陆查、清港和联勤执法。要进一步细化政策、落实责任、完善举措,做实做好减船转产去产能、转型升级补短板、养老保障促转业这三篇大文章,以“一打三整治”实际成果检验学习教育成效。



钱塘江全线封航

李震宇 胡颖 摄

5月30日,受强降雨影响,钱塘江全线封航,船舶在三堡船闸内滞留等待过闸。连日来,由于上游水库泄洪导致钱塘江水位吃紧,杭州航区已启动“三防”一级响应。目前,封航已迫使内河400余艘船舶暂时滞留等待过闸。



两学一做对标补短 打造过硬政法队伍

编者按:为贯彻落实全国以及全省政法队伍建设工作会议的精神,深入报道我省政法系统开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育,从今天起,本报开设“两学一做”对标补短,打造过硬政法队伍”专栏,聚焦政法队伍学什么、怎样学、如何做,报道我省政法部门锐意改革创新,加强正规化、专业化、职业化建设,努力建设一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的政法队伍,服务“十三五”发展大局和保障G20杭州峰会顺利举办的生动实践。

微型党课比高低 知识测试动真格 我省政法系统深入开展“两学一做”学习教育

本报记者 朱兰英

本报讯 “有人说共产党员就是一盏灯,全国8700万党员,就是8700万盏灯……”日前,省属监狱系统微型党课大赛举行决赛,来自省十里坪监狱的选手毛牧之如此回答党员面对谣言时应有的态度。当日,200多名民警共同聆听了17名参赛选手带来的微型党课。

从微型党课到廉政约谈,从演讲比赛到树立标杆,连日来,我省政法系统精心组织、科学谋划,认真贯彻中央、省委“两学一做”学习教育工作的部署要求,结合实际制定实施方案,组织全体政法干警开展“两学一做”学习教育,全面推进新形势下政法队伍建设。

省委政法委员会制定了“两学一做”学习教育实施方案,要求充分利用“党员学习论坛”这一平台,围绕“如何做一名合格共产党员”“我为护航G20做贡献”等,定期组织学习座谈。同时,委机关还开展专题党课、专题讨论、党日活动、专题组织生活会等,组织党员学习交流讨论,聚焦党章党规和铁规禁令,筑

牢思想防线。

在全省检察系统,以深入学习王盛等先进典型活动为主题内容的演讲比赛、微直播、微讨论等竞相展开。省检察院明确提出,要注重典型引领,结合纪念建党95周年活动,深入开展向“全国模范检察官”“浙江省优秀共产党员”王盛学习活动,积极开展好支书、好党员、优秀党务工作者、先进基层党组织推选,挖掘和宣传一批可敬可学的先进典型,着力打造浙江检察机关党员先进群体,带动基层党组织和广大党员学优看齐、对标赶超。

在金华市公安局,一场党建理论应知应会知识测试,让民警感受到了动真格的分量。“本次测试总平均分为81.5分,其中刑侦支队党总支平均得分为90.1分,交警支队党委平均得分为79.7分,特警支队党总支平均得分66.3分……本次测试共有4人不合格。”在内网上公布的成绩单中,金华市出入境管理局党支部书记倪竹坚获得97分,名列第一。倪竹坚说,只有重温入党誓词、学习党章,扎实自己的根基,才能使自己永葆党性。他有一本特殊的小册子,上头是打印出来的党员学习资料,画满了各种记号,“在我看来,党建工作是抓好队伍的最好

抓手”。

“两学一做”学习教育中,我省政法部门始终强调“以知促行、突出问题导向”。从5月开始,省委政法委重点围绕G20峰会维稳安保工作目标,大力开展“查补短板、护航峰会”专题活动,组织推动市县两级党委政法委查找问题、补齐短板。针对各地存在的隐患和矛盾纠纷,有针对性地开展督查督办、蹲点帮扶、暗访检查,督促推动问题的解决。省高院强化在执法办案过程中牢固树立党员意识,引导干警信仰法治、坚守法治,公正高效办理每一起案件,打好破解执行难的攻坚战。省公安厅则坚持实绩为王,推动工作,要求各地把学习教育的成果体现在G20峰会安保工作中,体现在补齐护航发展存在的短板上。

腾讯微博地址: http://t.qq.com/zjlawyers
新浪微博地址: http://weibo.com/zjlawyers

跨越新浪腾讯的
浙江微博律师团强势出击

